
هفته دوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا از امشب در 

شهرهای مختلف این قاره دنبال می‌شود که در دیدارهای 

مهم، بایرن‌مونیخ، اینترمیلان، رئال‌مادرید و منچسترسیتی 

به مصاف حریفان خود خواهند رفت. اتلتیکومادرید نیز پس 

از شکست سنگین هفته نخست برابر بایرن، امشب میزبان 

سالزبورگ اتریش خواهد بود تا با کسب سه‌امتیاز این دیدار به 

وضعیت خود در جدول گروه A سروسامان دهد.

گروه A: خیال راحت فلیک
بایرن‌مونیخ امشب در مسکو دیداری نه‌چندان دشوار برابر 

لوکوموتیو پیش‌رو دارد. تیم روسی که سومین فصل پیاپی 

حضورش در لیگ قهرمانان را می‌گذراند در نخستین دیدار 

خود برابر ردبول‌سالزبورگ به تساوی 2–2 رسید و حالا در 

این دیدار خانگی به کسب یک‌امتیاز هم راضی خواهد بود. 

لوکوموتیو فصل پیش برای دومین سال متوالی نایب‌قهرمان 

لیگ روسیه شد و جواز حضور در لیگ قهرمانان این فصل را 

به‌دست آورد. آنها اگرچه در سال‌های اخیر حضوری فعال 

در این تورنمنت داشتند اما نتایج خوبی در این مدت کسب 

نکرده‌اند. تساوی هفته گذشته برابر رقیب اتریشی سومین 

دیدار بین 13بازی قبلی آنها در این مسابقات بود که به شکست 

ختم نشد و 10بازی دیگر را به رقبا باخته‌اند. در چنین شرایطی 

بعید است این تیم بتواند برابر تیم سرحال و آماده هانسی‌فلیک 

که مدافع عنوان قهرمانی نیز هست، حرفی برای گفتن داشته 

باشد. لوکوموتیو در لیگ اما به‌جز دیدار این هفته مقابل 

روتوروولگوگراد که با شکست این تیم همراه بود، نتایج خوبی 

کسب کرده و با گذشت 12هفته از این مسابقات با 21امتیاز 

یکی از مدعیان قهرمانی به‌شمار می‌رود. درسوی مقابل نیز 

بایرن نخستین تیم تاریخ این مسابقات است که با پیروزی در 

تمامی دیدارهایش قهرمان شده و حالا چشم به رکورد میلان 

با 7قهرمانی در اروپا دارد که درصورت فتح این تورنمنت در 

فصل جاری با آن برابر خواهد بود. فلیک هفته پیش در غیاب 

سرژ گنابری، ستاره تیمش که تست کرونایش مثبت شده است 

توانست با 4گل اتلتیکومادرید را شکست داده و نشان دهد 

که امسال هم اصلی‌ترین مدعی قهرمانی در اروپاست. آنها در 

ابتدای هفته نیز با 5گل آینتراخت‌فرانکفورت را شکست دادند 

و کاملا برای دیدار امشب آماده هستند. مونیخی‌ها برای این 

دیدار علاوه‌بر گنابری، دو ستاره دیگر خود آلفونسو دیویس و 

لروی سانه را نیز دراختیار ندارند.

در دیگر دیدار این گروه، اتلتیکومادرید برای جبران ناکامی 

هفته قبل میزبان سالزبورگ خواهد بود. سیمئونه انتظار 

چنین شکست سنگینی را در ابتدای راه نداشت و حالا در 

خانه به‌دنبال برتری برابر این تیم اتریشی و رقابت برای 

صعود به دور بعد خواهد بود. آنها در ابتدای هفته با دو 

گل بتیس را شکست دادند و حالا در رتبه دوم لالیگا قرار 

دارند. دو تیم تاکنون در رقابت‌های اروپایی رودرروی هم 

قرار نگرفته‌اند و سالزبورگ آخرین‌بار در فصل 2017-18 

در اسپانیا به میدان رفته که حاصل آن تساوی 2–2 برابر 

سوسیداد بوده است.

گروه B: مدعیان ناکام
رئال‌مادرید فصل اروپایی خود را با شکستی عجیب برابر 

شاختاردونتسک آغاز کرد و 3 بر 2 مغلوب این تیم اوکراینی 

شد. آنها امشب میهمان مونشن‌گلادباخ هستند و برابر این 

حریف آلمانی نیز کار آسانی در پیش نخواهند داشت. گلادباخ 

پس از تساوی هفته پیش برابر اینتر، در بوندس‌لیگا به مصاف 

ماینتس رفت و با پیروزی 3 بر 2 مقابل این تیم با 8امتیاز به رده 

پنجم جدول بوندس‌لیگا صعود کرد. شاگردان مارکو رز برابر اینتر 

هم بدشانس بودند که برتری را در آخرین دقایق از دست دادند 

تا شگفتی‌های این گروه تکمیل نشود. این تیم آلمانی پیش از 

این دوبار در مرحله گروهی مسابقات حضور داشته و هیچ‌گاه 

نتوانسته راهی دور بعد شود. آنها فصل پیش در لیگ اروپا نیز 

پشت‌سر استانبول‌باشاک‌شهیر و رم ایتالیا قرار گرفتند و از دور 

مسابقات حذف شدند. آخرین رویارویی آنها با رئال‌مادرید به سال 

1985 برمی‌گردد و اگر در مسابقه امشب بازنده نباشند می‌توانند 

به صعود از این گروه دشوار امیدوارتر شوند. رئال اما شکست 

هفته پیش را با برتری 3 بر یک در ال‌کلاسیکو جبران کرد و حالا 

با روحیه‌ای خوب مهیای مصاف امشب شده است. خبر خوب 

برای زیدان بازگشت ادن آزارد از مصدومیت است و این ستاره 

بلژیکی در فهرست تیمش برای دیدار امشب قرار خواهد گرفت 

اما کارواخال، اودگارد، ماریانو و اودریوزولا همچنان مصدومند.

اینتر آنتونیو کونته هم که در این فصل پرفرازونشیب بوده در 

دونتسک کار سختی برابر قاتل رئال خواهد داشت. نراتزوری که 

به زحمت یک‌امتیاز از گلادباخ گرفته برای ماندن بین مدعیان 

صعود از گروه دوم به سه‌امتیاز این دیدار خارج از خانه نیاز دارد 

اما تکرار برتری پرگل 5 بر صفر فصل پیش در نیمه‌نهایی لیگ 

اروپا برای اینتر بسیار دشوار خواهد بود. شاختار درحالی رئال را 

شکست داد که به‌دلیل مثبت‌شدن تست کرونای چند بازیکنش 

مجبور شد از 8بازیکن زیر 23سال در ترکیب خود استفاده کند 

اما در همان نیمه نخست با زدن سه‌گل به حریف نشان داد ترسی 

از قهرمان 13دوره این مسابقات ندارد. اینتر هم اگرچه از 11بازی 

قبلی خود در لیگ قهرمانان تنها 2برد دارد اما برابر رقبای اوکراینی 

آمار خوبی داشته و در 9بازی آخر خود برابر آنها شکست‌ناپذیر 

بوده و هر 4بازی آخر خود را نیز برده است. کونته در این دیدار 

اشرف حکیمی را پس از منفی‌شدن تست دوم کرونایش دراختیار 

دارد اما الکسیس سانچز به‌دلیل مصدومیت غایب خواهد بود.

گروه C: وضعیت نامشخص طارمی
پورتو رقابت‌های این فصل را با دیداری سخت در انگلیس آغاز 

کرد و درنهایت 3 بر یک مغلوب منچسترسیتی شد. شاگردان 

سرجیو کونسیسائو امشب فرصت جبران این شکست را در خانه 

و برابر المپیاکوس یونان خواهند داشت. دیگر تیم سه‌امتیاز 

این گروه که مارسی را در هفته اول شکست داد می‌توان برای 

پورتو نیز دردسرساز شود. پورتو پس از شکست برابر ماریتیمو و 

تساوی مقابل اسپورتینگ‌لیسبون، به سیتی هم باخت تا روند 

ناکامی‌های این تیم تکمیل شود. با این حال در دیدار این 

هفته خود برابر ژیل‌ویسنته با یک‌گل و به‌سختی پیروز شد تا 

وضعیتش در لیگ پرتغال بدتر نشود. کونسیسائو در این فصل 

کمتر به مهدی طارمی، خرید جدید خود فرصت بازی داده و 

ترجیح می‌دهد مهاجم ایرانی‌اش را در اواخر بازی‌ها به میدان 

بفرستد. با این شرایط در مسابقه امشب هم بعید است طارمی 

را به‌عنوان بازیکن فیکس به زمین بفرستد و احتمالا در نیمه دوم 

شاهد حضور او در میدان خواهیم بود.

پپ گواردیولا هم با وجود برتری در دیدار نخست خود در این 

تورنمنت همچنان انتقادات زیادی را به‌دلیل نتایج نه‌چندان 

خوبی سیتی در لیگ جزیره تحمل می‌کند. شاگردان او در 

5بازی ابتدایی خود در این فصل تنها 2برد کسب کرده‌اند و با 

8امتیاز در رده سیزدهم جدول قرار دارند. سیتی این هفته هم 

برابر وستهام به تساوی یک–یک رسید و همچنان روند ضعیفی 

را در فصل جدید طی می‌کند. آنها امشب در فرانسه به مصاف 

مارسی می‌روند که با آندره ویاس‌بواس در لوشامپیونه عملکرد 

خوبی داشته و در 5دیدار اخیرش بدون شکست مانده است. 

سیتی در این مسابقه آگرو و ژسوس، دو مهاجم اصلی‌اش 

را به‌دلیل مصدومیت دراختیار ندارد و احتمالا گواردیولا از 

استرلینگ به‌عنوان مهاجم نوک استفاده خواهد کرد.

گروه D: بازی راحت برای قرمزها
لیورپول پس از برتری هفته پیش برابر آژاکس، امشب دیداری 

به‌مراتب راحت‌تر پیش‌رو خواهد داشت و احتمالا یورگن کلوپ 

به چند ستاره تیمش برای مصاف با میتیلند دانمارک استراحت 

خواهد داد. قرمزها پیش از مصاف امشب در لیگ رودرروی 

شفیلدیونایتد قرار گرفتند و 2 بر یک به برتری رسیدند. تیم 

دانمارکی در خانه با 4گل مغلوب آتالانتا شده بود و امشب در 

آنفیلد مسلما کار دشوارتری برابر قهرمان انگلیس خواهد داشت. 

آژاکس و آتالانتا دیگر دیدار این گروه را امشب برگزار خواهند 

کرد. شاگردان تن‌هاگ این هفته را با نتیجه‌ای عجیب برابر فنلو 

آغاز کردند و با 13گل این تیم را شکست دادند تا رکوردی جالب 

در لیگ هلند ثبت کنند. با این حال رویارویی امشب آنها برابر 

آتالانتا تا حد زیادی تکلیف رقیب لیورپول برای صعود به مرحله 

بعد را روشن خواهد کرد و با توجه به وضعیت این گروه یکی از این 

دو تیم به‌همراه شاگردان کلوپ راهی دور حذفی خواهند شد.
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با  لژیونرها

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

احمد صافی، سرمربی تیم کاراته دانشگاه آزاد اسلامی و سرمربی 

تیم‌ملی کاراته کره جنوبی دارای مدرک کارشناسی ارشد در رشته 

تربیت‌بدنی و علوم‌ورزشی از دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 

مرکزی و دانشجوی دوره دکتری مدیریت ورزش در دانشگاه 

CCNU چین )در مرحله دفاع از رساله( است. وی در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« درباره فعالیت‌هایش خصوصا در دانشگاه آزاد 

اسلامی اظهار داشت: »خوشحالم که از سال‌ها پیش در خدمت 

ورزش کشور و به‌خصوص تیم کاراته دانشگاه آزاد اسلامی هستم. 

از سال ۱۳۸۲ به‌طور کامل در خدمت تیم دانشگاه آزاد بوده‌ام 

و به‌عنوان رئیس انجمن و سرمربی تیم در رویدادهای داخلی و 

بین‌المللی و دانشگاهی افتخارات باارزشی را به‌دست آورده‌ایم.« 

صافی به مقام‌هایی که در این مدت کسب کرده، اشاره و تصریح 

کرد: »6بار عنوان قهرمانی در سوپرلیگ و کسب پرافتخارترین تیم 

باشگاهی با دانشگاه آزاد اسلامی، چهار عنوان نایب‌قهرمانی و 

دو عنوان سومی در سوپرلیگ، قهرمانی باشگاه‌های آسیا در 

ازبکستان و سومی جهان در دانشگاه‌های جهان و دومی آسیا 

در دانشجویان آسیا و خیلی نتایج مختلف در لیگ‌های کاراته و 

مسابقه‌های بین‌المللی در سطوح مختلف افتخاراتی است که در 

این مدت کسب شده و هم‌اکنون دانشگاه ملی‌پوشان ارزشمندی 

دارد که سهمیه المپیک را به‌دست آورده‌اند.« 

وی درباره هدف‌گذاری تیم کاراته دانشگاه آزاد اسلامی در فصل 

آینده گفت: »ما دو هدف داریم؛ کسب هفتمین عنوان قهرمانی 

کشور و ساختن و معرفی جوانان جویای نام دانشگاهی که تبدیل 

به قهرمانان بزرگی شوند و از تجربه بزرگ‌ترهای تیم بهره‌مند 

شوند تا پشتوانه خوبی برای تیم دانشگاه و تیم‌ملی باشند. بهمن 

عسگری و سجاد گنج‌زاده و کاپیتان تیم‌‌ملی ذبیح‌اله پورشیب، 

عضو تیم کاراته دانشگاه آزاد اسلامی و تیم ملی هستند که برای 

حضور قدرتمند در المپیک ۲۰۲۱ توکیو آماده می‌شوند. سهمیه 

بهمن عسگری قطعی شده و یک رقابت سخت و نفسگیر بین 

سنگین‌وزن‌های کاراته هست. یکی از این دو ورزشکار برجسته 

شانس حضور در المپیک را دارد که منتظر رقابت‌های پیش‌رو 

هستند. ملی‌پوشانی مثل مهدی خدابخشی که واقعا ورزشکار 

سطح بالایی است و با تیم‌ملی افتخارات زیادی کسب کرده و 

مهدی سلطانی کاپیتان پیشین تیم‌ملی و کاپیتان تیم دانشگاه 

درکنار سامان حیدری و مهدی رحیمی‌نژاد و سیدعلی کریمی 

و علی مسکینی با جوان‌ترهای تیم مثل علی رحیمی و علی‌اکبر 

دستجانی و مهرداد پورشیب و طاها عبداللهی و ملی‌پوشان 

کاتای دانشگاه ابوالفضل شهرجردی و علی زند و میلاد فرازمهر هر 

تیمی را نه در سطح ایران در سطح جهان متعجب خواهند کرد.« 

صافی درباره تمهیدات و تسهیلاتی که مرکز ورزشی دانشگاه آزاد 

اسلامی برای ورزشکاران و قهرمانان درنظر گرفته است، خاطرنشان 

کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی حرفه‌ای‌ترین و بزرگ‌ترین تشکیلات 

ورزشی کشور را دارد که با تقویت علمی و ساختاری متفاوت 

خدمات ویژه‌ای را به ورزش ایران ارائه کرده است؛ باشگاهی 

تمام‌عیار در رشته‌های متفاوت در بخش بانوان و آقایان. باشگاه 

فرهنگی ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی حرکت‌های خوبی را از 

گذشته پایه‌ریزی کرده است و ضمن تشکر از مسئولان پیشین، 

یقین داریم حضور دکتر لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی 

دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند نویدبخش روزهای فراموش‌نشدنی 

در ورزش کشور باشد. قطعا تجربه بین‌المللی دکتر لشگری و 

شناختش از ورزش دانشگاهی، ما را بیش از پیش به درخشش 

تیم‌های دانشگاه در سطح ملی و بین‌المللی امیدوارتر کرده 

‌است. در همین مدت کوتاه درخشش و نتایج تیم‌های دانشگاه 

در شرایط موجود تاییدکننده این موضوع است. در سایر کشورها و 

کره تیم‌های باشگاهی و منطقه‌ای در بخش‌های مختلف از جمله 

بازی‌های ملی رقابت می‌کنند و اسپانسرهای متفاوت ازطریق 

بخش دولتی و خصوصی و شرکت‌ها و مناطق و حتی دانشگاه‌ها، 

حضوری فعال دارند، ولی از نظر وسعت تیمداری و تنوع ورزش، 

دانشگاه آزاد اسلامی به‌نظر تشکیلاتی‌تر و هدفمندتر حرکت کرده 

است. اگر سایر بخش‌ها و شرکت‌ها از این دانشگاه الگو بگیرند، 

سطح ورزش کشور قطعا پیشرفت چشمگیری خواهد کرد. هیچ 

باشگاهی تنوع و وسعت کاری تیم‌های ورزشی دانشگاه آزاد 

اسامی را ندارد. از این نظر افتخار می‌کنیم در این تیم درکنار 

سایر همکاران در بخش‌های ورزشی تاثیر مثبتی در ورزش 

کشور داریم.« 

سرمربی تیم کاراته دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »در ماه‌های 

اخیر ارتباط دانشگاه، رسانه و فرهنگ، حرفه‌ای‌تر و پررنگ‌تر 

شده و شکل ویژه‌ای به‌خود گرفته است. به‌نظر من در هفته‌های 

گذشته انعکاس رویدادهای ورزشی دانشگاه کامل‌تر و هدفمندتر 

و اصولی‌تر پیش رفته و در لیگ‌های دوچرخه‌سواری و دوومیدانی 

و کشتی، پوشش خبری عالی و موثری را شاهد بودیم. پیشرفت 

ارزشمند در این زمینه، به‌حتم در درخشش بیشتر تیم‌های باشگاه 

فرهنگی ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی اثرگذار بوده و اعضای کادر 

فنی و ورزشکاران انگیزه مضاعفی به‌وجود آورده‌اند. در جهان 

کنونی بدون توجه رسانه و اهمیت پرداختن به اطلاعات و اخبار، 

ارزش کار به‌طور واقعی نمایان نخواهد شد و جا دارد علاوه‌بر کادر 

اداری و فنی مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، تشکر 

ویژه‌ای از بخش رسانه‌ای دانشگاه داشته باشم.« 

سرمربی تیم کاراته کره‌جنوبی در پاسخ به این سوال که شرایط 

دانشگاه آزاد اسلامی در تیمداری مربوط‌به رشته کاراته در قیاس با 

باشگاه‌های کره‌جنوبی چگونه است؟ گفت: »تیم کره‌جنوبی قبل 

از حضور من تا سال ۲۰۰۷ فقط یک برنز در بازی‌های آسیایی 

۲۰۰۲ پوسان داشت که میزبان بود. از زمان حضور من به‌عنوان 

سرمربی اما بیش از ۶۵ مدال رسمی در آسیا، شرق آسیا، بازی‌های 

آسیایی و دانشجویان جهان به‌دست آورده است. کاراته کره بین 

سال‌های ۲۰۰۸ تا ۲۰۱۴ به سطح بالایی رسید و حتی سه 

مدال طلای آسیا و چندین مدال نقره و برنز و طلای دانشجویان 

جهان را گرفت. تیم‌ملی کاراته کره‌جنوبی در تمامی اوزان در آسیا 

مدال‌های باارزشی گرفت، اما بعد از پایان نخستین حضور من 

حدود چهارسال فقط یک برنز در آسیا به‌دست آورد. کره‌ای‌ها در 

مقطعی مربیان ژاپنی و اسپانیایی داشتند و با دعوت مجدد از من 

خواهان احیای تیم شدند. البته این کار سختی است، چون در 

کره کاراته‌کا کم هست و باید خیلی هوشمندانه و حساب‌شده 

از نیروهای موجود استفاده کرد.« 

وی تصریح کرد: »ما ایرانی هستیم و متعهد به خدمت و پیشرفت 

کشور. هر شخصی در هر جایگاهی باید برای مسئولیت خود 

تعهد و تلاش داشته باشد. امیدوارم در این روزهای خاص و 

مشکلات متفاوت، دست در دست هم در مسئولیت‌هایمان 

بهترین عملکرد را داشته باشیم و در این مهم دانشگاه آزاد 

اسلامی سرآمد باشد.«

  گفت‌وگو 
صافی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: دانشگاه آزاد بزرگ‌ترین تشکیلات ورزشی کشور را دارد

کره دوباره از من دعوت کرد تا کاراته‌اش احیا شود

آغاز هفته دوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا

‌واکنش رسانه‌های عربکار سخت رئال درآلمان، پورتو با طارمی به‌دنبال جبران

به درخشش دوباره مدافع ایرانی الدوحیل

رضائیان علیه امیدهای الریان 

هفته پنجم رقابت‌های لیگ قطر با درخشش دوباره رامین 

رضائیان در ترکیب الدوحیل همراه بود. مدافع راست ایرانی این 

تیم قطری در جریان دیدار تیمش در زمین الریان که به‌تازگی 

شجاع خلیل‌زاده را به خدمت گرفته است، در آخرین لحظات 

بازی گلی سه‌امتیازی به ثمر رساند تا تیمش این دیدار را 2 بر 

یک برده و در رتبه چهارم جدول قرار گیرد. 

رضائیان در دقیقه 3+90 با یک ضربه ایستگاهی زیبا دروازه 

حریف را گشود که تمجید رسانه‌های عربی را به‌دنبال داشت. 

سایت الکوره در گزارشی از این دیدار نوشت: »دو تیم در این دیدار 

مصافی پایاپای داشتند و درحالی‌که به‌نظر می‌رسید مسابقه با 

تساوی به پایان می‌رسد، اما رامین رضائیان نظر دیگری داشت 

و با یک ضربه زیبا دروازه حریف را گشود و امیدهای میزبان 

برای کسب امتیاز از این مسابقه را کشت.« همچنین سلطان 

البریک، بازیکن الدوحیل نیز در پایان مسابقه گفت: »خدا را 

شکر که توانستیم این بازی را ببریم. پس از شکست در دیدار 

قبل، به این برد نیاز داشتیم و توانستیم در آخرین لحظات با گل 

تماشایی رضائیان این مسابقه را ببریم. ما هفته آینده دیداری 

حساس در نیمه‌نهایی جام امیر قطر برابر السد داریم و با این 

برد روحیه خوبی برای آن دیدار خواهیم داشت.«

سایت استاد الدوحه قطر نیز درباره این مسابقه نوشت: 

»الدوحیل در دیداری نزدیک موفق شد الریان را شکست 

دهد. درحالی‌که همه‌چیز در این مسابقه تقریبا برابر بود و بازی 

با تساوی همراه بود، اما ضربه رامین رضائیان، مدافع ایرانی 

الدوحیل تفاوت را رقم زد و باعث شکست الریان در این مسابقه 

شد. مدافع عنوان قهرمانی لیگ که فصل را خوب شروع نکرده 

است، پس از شکست برابر السد در هفته گذشته به این برد نیاز 

داشت و درنهایت موفق شد با برتری زمین حریف را ترک کند.«

روزنامه الوطن این کشور نیز با تیتر »رضائیان باعث سقوط 

الریان شد« به تشریح اتفاقات این مسابقه پرداخته و می‌نویسد: 

»الدوحیل در وقت‌های تلف‌شده یک برد ارزشمند برابر الریان 

کسب کرد. دو تیم درطول مسابقه فرصت‌های خوبی برای 

گلزنی داشتند، اما درنهایت این رضائیان بود که در دقیقه 

3+90 با ضربه زیبا و فنی خود توانایی‌هایش را نشان داد و 

گل برتری تیمش را به‌ثمر رساند تا 3 امتیاز بازی به حساب 

الدوحیل واریز شود.«

سایت روزنامه قطری الرایه نیز نوشت: »الدوحیل به لطف ضربه 

دقیق رضائیان برد را از الریان دزدید و فاتح 

این دیدار لقب گرفت. الریان در نیمه 

نخست از حریف پیش افتاد، اما در 

ادامه این الدوحیل بود که توانست 

با درخشش رامین رضائیان بازی را 

به سود خود به پایان برساند. ضربه 

کاشته او با قدرت و دقت خوبی همراه 

بود و فهد یونس، دروازه‌بان حریف 

نتوانست مانع از ورود توپ به 

درون دروازه‌اش شود. همچنین 

در آغاز این دیدار بازیکنان دو تیم 

پلاکاردی را در واکنش به اظهارات 

اخیر امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور 

فرانسه در انتقاد از دین اسلام 

و توهین به مقدسات و 

پیامبر اسلام همراه 

داشتند.«


